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ROMÂNIA 
CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD 

________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
CABINET VICEPREȘEDINTE 
Nr.IX/18276 din 28.08.2024 

 
   

RAPORT  
privind deplasarea delegaţiei Consiliului Judeţean  

Bistriţa-Năsăud în orașul Myślenice, județul Myślenice, Republica 
Polonă, în perioada 23 – 26 august 2024 

 
 

Conform Acordului de Parteneriat și Colaborare între Județul Bistrița-
Năsăud din România și Județul Myślenice, Provincia Malopolska din Republica 
Polonă semnat în data de 27.10.2016, aprobat prin Hotărârea Consiliului 
Județean Bistriţa-Năsăud nr.129/2016, cele două părți ale acordului 
cooperează pentru îmbunătățirea guvernării și dezvoltării locale, dar și pentru 
promovarea ambelor județe.  

Scopul acestui parteneriat este promovarea înţelegerii reciproce şi a 
prieteniei între poporul român şi cel polonez şi consolidarea cooperării între 
cele două unităţi administrativ-teritoriale. Scopul principal al colaborării îl 
constituie promovarea contactelor între cetăţeni, precum şi a schimburilor în 
domeniile administraţiei publice, cultural, economic, al ştiinţei și tehnologiei, 
sportului, sănătăţii, educației și tineretului. 

Având în vedere: 
- invitația din partea Președintelui Consiliului Județean Myślenice, 

domnul Josef Tomal, înregistrată la Consiliul Județean Bistrița-Năsăud cu 
nr.VIII/16308 din 30.07.2024, adresată domnului Președinte Emil Radu 
Moldovan; 

- adresa nr.VIII/16776 din 05.08.2024 privind desemnarea 
reprezentanților pentru delegația externă în perioada 23 – 26 august 2024, în 
orașul Myślenice, Republica Polonă, 

S-a emis dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud 
nr.401 din 09.08.2024, conform căreia s-a aprobat deplasarea delegației 
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în orașul Myślenice, județul Myślenice, 
Republica Polonă, în perioada 23 – 26 august 2024, având ca scop schimbul 
de bune practici și de experiență în domeniul administrației publice, precum și 
dezvoltarea parteneriatelor bilaterale în domeniul cultural și turistic. 
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Din această delegație au făcut parte următoarele persoane din cadrul 
Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud: 

1. Doamna Camelia Tabără - Vicepreședinte al Consiliului Județean 
Bistrița-Năsăud; 

2. Doamna Simona-Elena Duca - consilier județean; 
3. Domnul Florin-Grigore Galeș - consilier județean; 
4. Domnul Ioan Kiraly – șofer în cadrul Consiliului Județean Bistrița-

Năsăud. 
Deplasarea delegației a avut loc în perioada 23 august 2024, ora 02.00 

– 26 august 2024, ora 24.00, pe ruta Bistriţa – Myślenice şi retur, cu 
autoturismul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.   

Președintele Consiliului Județean Myślenice, domnul Josef Tomal a 
invitat delegația Consiliului Județean Bistrița-Năsăud să participe la cel de-al 
24 – lea Festival Harvest District, din data de 25 august 2024, din localitatea 
Dobczyce. Mai jos este programul detaliat al zilei festive cu mențiunea că a 
fost respectat în integralitatea lui, fără disfuncții sau alte situații neprevăzute 
survenite: 
 13:00 Sfânta Liturghie în Biserica Parohială Sf. Maica Domnului Ajutor 

creștinilor din Dobczyce; 
 14:00 Parada recoltei pe străzile orașului; 
 14:30 Deschiderea oficială a Festivalului Recoltei din Districtul 24; 
 15:00 Prezentarea tradițională a grupurilor de coroane, Concursul de 

coroane de recoltă județene; 
 19:30 Concertul Steaua Serii, trupa Voyager; 
 20:30 Concertul Vedetei Serii susținut de trupa Popowiedzani.  

Zilele de 23 și 26 august 2024 au fost zile de deplasare spre și dinspre 
localitatea poloneză de cazare.  

Ziua de sâmbătă, 24 august 2024, a fost dedicată întâlnirilor cu 
autoritățile locale pentru stabilirea priorităților comune din perioada 
următoare. Sunt teme de interes bilateral în domeniul agriculturii, educației, 
schimburilor culturale și dezvoltarea turismului, corelate cu strategia de 
dezvoltare a județului Bistrița-Năsăud. Au fost vizitate obiectivele cele mai 
importante ale orașului Cracovia, un oraș cu o istorie bogată atât în perioada 
medievală cât și a secolului XX. Reperele creștine ale cetățenilor polonezi pot 
deveni oricând un model de educație a tinerei generații în condițiile 
tendințelor globalizării. 

La analizele finale, reprezentanții ambelor regiuni înfrățite au 
concluzionat că dezvoltarea relațiilor bilaterale este oportună și poate aduce 
plus valoare dezvoltării și prosperității zonelor partenere.     

Cheltuielile pentru efectuarea acestei deplasări externe în orașul 
Myślenice au fost în sumă de 3804,72 lei și se vor suporta din bugetul 
județului Bistriţa-Năsăud. 
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Ca urmare a discuțiilor avute, în baza prerogativelor ce ne revin, ne 

vom implica activ în toate demersurile oportune care vor aduce plus valoare 
dezvoltării și prosperității zonelor înfrățite. 
 

VICEPREȘEDINTE, 
CAMELIA TABĂRĂ 

 
 
 
Întocmit: Ancuța-Victorița Pop, consilier superior / 1 ex. 


